呈王总：招牌血系打造意见书
我今天想了一天，一直到现在，电脑上的显示时间已经零点——本来已经睡下了，但深知失之毫厘，差之千里，所以这一步貌似简单，其实关系着后期的全部成败！为防面谈遗漏，所以连夜成书备呈您览！

第一，当家血统的打造很直接的就是引导消费，或者是根本的消费源，是以后鸽业建设的最基础。

      当然，我是早有瞧科到国际和国内信鸽的舆论趋势的，今天无非是静心下来再做整合和推敲反省而已。以王总的商业灵敏嗅觉，认同我的看法应该是预料之中。但因为我的思路与五环在之前信鸽界的口耳相传貌似相悖，所以王总您是否会有些想法？为此我还是宁可多虑一些！

当今，之前包括未来50年，足以影响信鸽市场的人物无疑还是詹森。虽然硕果仅存的路易士和他的继承鸽系受到了越来越多的怀疑，但现在这个百岁老人年逾古稀的现实，真到他作古那一天，世界鸽坛势必要来一次声势极隆的全新洗牌——这副牌洗给谁呢？仍然洗给被历史尘封的詹森兄弟和那些终成绝版的詹森鸽，这是必然的！
其实持先见之名的不在少数，台湾康禀尧这些精明鸽商，哪一个不在囤积出奇，等着自家詹森鸽子“最后的正宗”卖把好钱？！
第二，山西五环的影子杀手：
今天下午赶紧制作了一个表格，针对性地把咱们家的詹森精华统计了一下，结果发现，咱们光“冬日男孩919”世纪黄金配对（“515”与“401”）直系，不连脱手出去的，竟然有19羽之多！而我所指的19羽无一不是“嫡系”下代！其中1子7孙，5重孙外加6五代孙，且个个名家之作，詹森正品。有实有据，莫大可用之先决条件啊！
第三，尊重“冬日男孩919”全世界世纪大发挥的事实：

荷兰凡德帕斯，在中国声起不过一两年而已，以一只“冬日男孩919”直孙“路易号”，直接作育4羽奥林匹克鸽王，外加直孙三羽，家族单鸽冠军数已近半百。就在上个月的26号，NPO的杜尔斯赛，13244羽凡德帕斯取得冠亚军，8名和第10，冠军正是“路易号”直孙！难怪康禀尧坐拥“冬日男孩919”本尊及凡德帕斯“路易号”父亲“狮王号”，拿来光耀门楣的竟然是凡德帕斯的成绩！
其他德拉帕，范林登，史戴立门，考夫曼等等，无一不是“冬日男孩919”血线系的忠实追随者，而且他们中的某些将成为未来50年的“詹森接替者”！

等到詹森老头挂的时候，这些人肯定的，一个个站出来都说自己是继承者！真到这一天，詹森鸽势必最后“火”一把，也许三年，也许五年，但在这其间，这个“名头”的市场号召力有多大？实在可高估之而不可低啊！
所以，五环趁詹森还没死打出“詹森”标识，是迫切的必然之选和明智之举！

第四，谁买的起“詹森”鸽？

很显然，在买的起的前提之前，为什么买才是最重要的！卖“詹森”鸽其实是做市场配套服务，因为，第一确实“冬日男孩919”血线系，源于实战詹森，经其传人买家流播世界！人气是一方面，确实能飞是一方面，普及是另一方面，这样潜在和必然客户多自然预料之中！

第五，“钢铁”和“中荣绝配“的连辔功劳：
一个实战的鸽舍一定有三路以上的血统，而超级鸽子往往是三路铭血的结合体，这一世界性的共识就决定了赛鸽是“连辔合作“，四马拉一车，一个都不能少，叫”钢铁”和“中荣绝配”让功就让点，背后有好吃的又不少它们！而且，功劳是看的见的，一马驾的车永远跑不过四马驾的车，个中道理圈内人明白的很。

第六，潮流始于模仿：

上面提到的这些当今世界级养鸽人，他们的种鸽血统配置并非一丝不着的机密，相反，大家在互相模仿，逐渐领导了世界潮流，从而也无形中改变着世界信鸽的演进。下面是我在马上推出的《百家讲坛——上海国家赛冠军刘道荣》中出现的一段描述：

“他在陈述的东西确实是事实。和史戴勒曼同出德国的德拉帕的鸽子系统其实配置类似，他以詹森穆利门为主，但是“乌诺400”，“芬尼卡5000”，荷兰奥林匹克之王凡德帕斯的“路易”（“919+515”直孙），这些全世界鸽友无不熟知的铭鸽血液，一直不离左右加以改良自己的主血。

好鸽挡不住，爱你没商量！无论中国大陆、台湾，欧洲乃至全世界，看到的，某种程度上都是这些著名家族快速基因交相辉映的完美身资！

“东一只西一只的引进，实在不如去跟成功鸽友配置引进来的实效快捷！无论史戴勒曼，德拉帕，他们以类似的血统进行杂交，并且是一样的成功，这个信息的指导性是不言而喻的。”“乌诺400”的黄金血液，帮助波西瓦12万羽冠亚军完成奇迹；而在佛斯特拉的鸽舍，仍然是当仁不让的一号血统；戈马力自己承认最近10年的发挥主血线为“巴龙”，而“巴龙”之母正是“乌诺400”全妹；考夫曼，英格斯兄弟，甘那斯，米卫，不但这些世界级的大师人物一致推崇，就是在国内，台湾大肆发挥的都不在少数，也就明白为什么夏拉肯说在欧洲，“乌诺400”（又译“游龙”）是和“金马斯顿”（ 又译“天马”）旗鼓相当的传奇铭鸽了。

转看“冬日男孩919”与“515”（“019”女）这一配对，下代血线发挥无远弗界，声誉更是世界性的。突出代表正是荷兰的奥林匹克之王——凡德帕斯，他也是公认的丢失奥林匹克头衔最多的鸽友，他以一只该配对的直孙“路易”另立门户，“路易”直子加直孙共飞出7羽奥林匹克代表鸽，冠军鸽更达到49羽！上海鸽友汤伟96年锁定目标，引进彼德曼德斯交当时北京兰天公棚的获奖鸽（06年预赛7名，决赛16位），后来成为汤舍三大核心种雄之一命名“智者”，也是这个配对的直系下代。入沪后，“智者”的发挥不失水准，07年立即作出五台山亚军、七名，08年作出镇江1000公里冠军，孙代发挥也不失圈点，突出的像00年国家赛600公里冠军，04年上海幼鸽特比环季军，08年上海中荣百万欧元决赛亚军。而以打公棚突出的山西五环，坐拥数羽该配对的直孙，与“钢铁利蒙治”，“中荣冠季配”联姻选育，扬长避短，07年北京飙友决赛冠军（奖金100万），双关鸽王季军；11年北京侨友决赛11名；07年北京惠翔预赛6名；07年西安威力决赛7名；10年中国国家公棚决赛9名；10年金岛决赛11名，双关鸽王殿军；10年北京飙友千万特比环二关冠军，500元、1000元、2000元、5000元指定鸽冠军，双关综合8名。10年上海中荣预赛亚军，决赛季军（均与冠军同归，五环作出，李香太使翔），战果不可谓不丰矣。”

随主流，追随最高峰，这个选择一定不会错，而且以鸽友对我们的长期观望 ，他们自己就会知道咱们家的血统配置，詹森“冬日男孩”，“钢铁利梦治”，“中荣绝配”，即有独创，又不离主流，别人清楚的很，这些血统喝配的很，否则五环不会坚持十几年！
咱们家的凡德阿鸿，泰奥，最近五年也是大有卖点的血统家族，所以这也是可以欣慰的。
不鸣则已，一鸣惊人，马上五环就和以前不再同日而语了，到了我们冠冕堂皇地说出自己的时候，也算是第一次正式亮相吧，因此话一朝说出去，三十年要见音，所以在宣传口号上一定要有策略性！前后一定要保持一致。王总，我的多虑无非想把事情做好，今天晚上写出来这些话权当为以后的宣传口径列个小提纲吧。
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